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Εξαγόρασε το 60% της Diginet η Epsilon Net
έναντι 1,6 εκατ. ευρώ

2023/05/31 12:23 στην κατηγορία LOGISTICS

Στην εξαγορά του 60% της Diginet, εταιρεία που εξειδικεύεται στην ανάπτυξη,
διανομή και τεχνική υποστήριξη σύγχρονων φορολογικών & ταμειακών συστημάτων
και εξειδικευμένων προϊόντων & λύσεων τεχνολογίας (Technology Distributor),
προχώρησε ο όμιλος Epsilon Net.

Συγκεκριμένα, η Epsilon Net αποκτά το 60% του εταιρικού κεφαλαίου της Diginet από
τους ιδρυτές της εταιρείας Αθανάσιο Παπαγεωργίου και Χρυσόστομο Παπαγεωργίου,
οι οποίοι θα διατηρήσουν το υπόλοιπο 40% του εταιρικού κεφαλαίου και θα 
συνεχίσουν να ασκούν τα διοικητικά τους καθήκοντα, συμβάλλοντας με την
πολύχρονη εμπειρία τους στον νέο κύκλο ανάπτυξης της εταιρείας.

Ειδικότερα, ο κ. Παπαγεωργίου θα συνεχίσει την άσκηση των καθηκόντων του,
αρχικά ως διαχειριστής και στη συνέχεια ως διευθύνων σύμβουλος της εταιρείας,
όταν ολοκληρωθεί η μετατροπή αυτής σε Ανώνυμη Εταιρεία.

Το συνολικό τίμημα της επένδυσης, ανέρχεται στο ποσό των 1.600.000 ευρώ ενώ
προβλέπεται earn out bonus που θα καταβληθεί στους παλαιούς μετόχους ανάλογα
με τις οικονομικές επιδόσεις της εταιρείας το 2023.

Ποια είναι η Diginet
Η Diginet Ε.Ε. ιδρύθηκε το 2013 στη Λάρισα σαν συνέχεια της ατομικής εταιρίας
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (από το 1998) και έχει ολοκληρωμένη δραστηριότητα
τόσο στην Ελλάδα όσο και στην Κύπρο μέσα από ένα εκτεταμένο πανελλαδικό δίκτυο
300 συνεργατών. Κύριο αντικείμενο της εταιρίας είναι η διανομή και υποστήριξη
εξειδικευμένων προϊόντων τεχνολογίας με ιδιαίτερη έμφαση στα Φορολογικά
Συστήματα υποστηρίζοντας την λειτουργία τους σε περισσότερους από 40.000
τελικούς πελάτες. Η πολύχρονη ενασχόληση & η τεχνογνωσία στην ανάπτυξη
σύγχρονων Φορολογικών Συστημάτων την κατατάσσει ως μια από τις
σημαντικότερες και πιο εξειδικευμένες επιχειρηματικές οντότητες στο συγκεκριμένο
τομέα.



Οι βασικές κατηγορίες δραστηριότητας της Diginet είναι:

➢ η ανάπτυξη Φορολογικών Συστημάτων (firmware and hardware development) και η
διανομή τους
➢ η αντιπροσώπευση και διανομή Φορολογικών Συστημάτων ευρωπαϊκών & διεθνών
οίκων όπως η γερμανική εταιρεία QUORION και η ιταλική CUSTOM
➢ η αντιπροσώπευση, εγκατάσταση και υποστήριξη Ζυγιστικών Διατάξεων &
Συστημάτων (από ζυγούς εργαστηρίου και λιανικής έως βιομηχανικά ζυγιστικά
συστήματα και εξελιγμένους touch POS ζυγούς για σύγχρονα καταστήματα λιανικής
και supermarket) εκπροσωπώντας στην ελληνική αγορά 3 από τους πιο σημαντικούς
διεθνείς οίκους, τις εταιρίες ΤΕΜ, ELICOM & EPELSA
➢ η διανομή και υποστήριξη ειδικών τεχνολογικών προϊόντων (Συστήματα Τouch
POS, kiosks, printers, payment terminals, Cash handling boxes & smart boxes)
αντιπροσωπεύοντας στην ελληνική αγορά διεθνείς κατασκευαστικές εταιρίες με
εξαιρετική τεχνογνωσία
➢ η διανομή και διασύνδεση προϊόντων mobility του παγκόσμιου ηγέτη στο
συγκεκριμένο τομέα, της εταιρίας ZEBRA ως premier business partner για την Ελλάδα

Για την οικονομική χρήση που έληξε τον Δεκέμβριο του 2022, ο κύκλος εργασιών της
εταιρείας ανήλθε στα 2,10 εκατ. ευρώ και τα κέρδη προ φόρων ανήλθαν στις 210 χιλ.
ευρώ. Η εταιρία στις 31/12/2022, είχε μηδενικό τραπεζικό δανεισμό, ενώ τα ταμειακά
της διαθέσιμα ήταν περίπου στις 655 χιλ. ευρώ.

Η ολοκλήρωση της εξαγοράς της Diginet, εντάσσεται στον στρατηγικό σχεδιασμό
του ομίλου Epsilon Net, για αύξηση του πελατολογίου του και την παροχή
εξιδικευμένων λύσεων 360ο σε ειδικές κατηγορίες δραστηριότητας στην Ελλάδα &
στο εξωτερικό. Κύριο κριτήριο για την επιλογή της εταιρίας ήταν η εξειδικευμένη
τεχνογνωσία του προσωπικού & των στελεχών της, το εξαιρετικό χαρτοφυλάκιο
λύσεων και η ολοκληρωμένη υποστήριξη στο ισχυρό δίκτυο συνεργατών ανά την
Ελλάδα.

Αξίζει να σημειωθεί ότι, ο σχεδιασμός για την αξιοποίηση των υφιστάμενων λύσεων
και η κοινή ανάπτυξη νέων, εκτιμάται ότι θα δώσει την δυνατότητα να επιτευχθεί
πλήρης συμμόρφωση με το νέο νομικό πλαίσιο της ΑΑΔΕ για την διαβίβαση των
συναλλαγών λιανικής και την αυτόματη διασύνδεση με τα συστήματα αποδοχής
ηλεκτρονικών πληρωμών EFT/POS, τόσο στην Diginet όσο και σε όλες τις εταιρίες
του ομίλου της Epsilon Net. Στο πλαίσιο αυτό εκτιμάται ότι θα αξιοποιηθούν πλήρως
και οι δυνατότητες χρηματοδότησης της αναβάθμισης ή αντικατάστασης
«Φορολογικών Συστημάτων» από το πρόγραμμα «Ψηφιακές συναλλαγές» του Ταμείου
Ανάκαμψης με συνολικό προϋπολογισμό ενισχύσεων €160.000.000.

Η διοίκηση του ομίλου, ακολουθώντας το επιτυχημένο μοντέλο ανάπτυξης της



περιόδου 2020-2022, μέσω του συνδυασμού υψηλών ρυθμών οργανικής ανάπτυξης &
στοχευμένων εξαγορών, συνεχίζει με συνέπεια την εκτέλεση του επιχειρηματικού της
σχεδίου και το 2023. Κεντρικός στόχος του ομίλου παραμένει η συνεχής παραγωγή
αξίας για το προσωπικό, τους συνεργάτες και τους μετόχους του.

Οι δηλώσεις
Ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της Epsilon Net, Ιωάννης Μίχος, δήλωσε:
«Είμαι πραγματικά χαρούμενος που μια εταιρεία όπως η Diginet, με βαθιά γνώση και
εμπειρία από την 25ετή παρουσία της στην αγορά, εντάσσεται στη μεγάλη
οικογένεια της Epsilon Net. Προχωράμε μαζί με γνώση και όραμα για να προσφέρουμε
τις πιο ολοκληρωμένες 360ο λύσεις για την ελληνική αγορά, τις επιχειρήσεις και
τους συνεργάτες μας».

Ο ιδρυτής και διαχειριστής της Diginet, Αθανάσιος Παπαγεωργίου, δήλωσε: «Η
συμμετοχή της εταιρείας μας στον όμιλο της Epsilon Net μας κάνει υπερήφανους και
δημιουργεί νέες εξαιρετικές προοπτικές για το μεγάλο και ποιοτικό portfolio
προϊόντων & λύσεων που διαθέτουμε. Αισθανόμαστε ήδη τη ζεστασιά της οικογένειας
Epsilon Net. Διαπιστώσαμε ήδη να κυριαρχούν οι ίδιες ανθρώπινες και
επιχειρηματικές αξίες πάνω στις οποίες αναπτυχθήκαμε και είμαστε βέβαιοι μέσα σ’
αυτό το περιβάλλον ότι θα αυξήσουμε σημαντικά την παρουσία μας στην ελληνική
αγορά με απόλυτο σεβασμό στο εκτεταμένο δίκτυο συνεργατών μας που μας στηρίζει
τα τελευταία 25 χρόνια, συνεισφέροντας όλοι μαζί στην ανάπτυξη του ομίλου».


